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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk a 
kívánt formátumban. Régi, 
kedvenc, pótolhatatlan pa-
pírképeit számítógépre digi-
talizáljuk, minőségét megjavít-
juk, DVD-re írjuk. Megbízható 
minőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

Két férfi ólálkodott október
17-én este a Mogyoródi út egyik 
presszója körül. Megvárták, míg a 
presszó bezár, majd közelebb lo-
pakodtak, megbontották a vizes-
blokk hátsó falát, majd bemász-
tak, s így bejutottak a presszó 
belső terébe. Itt előbb az egyik 
játékgépet feszítették fel, majd a 
nagy mennyiségű apró mellett 
néhány üveg komolyabb italt is 
magukhoz vettek a presszó pulja 
mögül. Hogy a lopott holmit ne 
kelljen cipelniük, az egyik közeli 
áruház parkolójából időközben 
beszereztek egy bevásárlókocsit 
is, majd abba bepakolták az üve-
geket, s elindultak minél távolabb 
a presszótól.

Ám véletlenül éppen arra jár-
tak a zuglói rendőrök. Amikor az 
egyikük meglátta a közeledő jár-
őrautót, sietve eldobta a nála levő 
csavarhúzót. A rendőrök azon-
ban meglátták ezt a mozdulatot, 
ami azon nyomban fel is keltette 

Beugrottak egy zuglói presszóba
az érdeklődésüket. A két férfit
megállították, és elkérték az irata-
ikat. Az egyiknél azonban semmi-
lyen dokumentum nem volt. Erre 
az egyik rendőr visszasétált arra 
a helyre, ahol a férfi valamit elhají-
tott. Nem kellett sokáig keresgél-
nie, hamar rábukkant a csavar-
húzóra. A rendőrök értesítették a 
társaikat, és egy másik járőrautó 
átfésülte a környéket, hátha vala-
hol betörés nyomaira bukkan. A 
két férfi ugyanis nem tudott elfo-
gadható magyarázatot adni arra, 
hogy hol jutottak hozzá a drága 
italokhoz, és miért van annyi ap-
rópénz náluk. A járőrök aztán el-
jutottak a presszóhoz, majd nem 
sokkal később a WC falán kelet-
kezett lyukat is felfedezték. Ez-
után már könnyű volt a megron-
gált nyerőgépet is megtalálniuk. 
Mivel már kellő bizonyíték volt a 
kezükben, a két férfi is értelmet-
lennek találta a további tagadást, 
és elismerte a betörés tényét.

Menekültek a 
rendőrök elől 

Október 19-én egy szakadt 
szürke autóval közlekedő há-
rom alak feltört a Jókain egy au-
tót, így nem csoda, hogy ami-
kor a járőrök estefelé a Veres 
Péter úton megláttak egy sza-
kadt szürke autót, benne há-
rom alakkal, a nyomába ered-
tek. A kocsi vezetője a rendőri 
jelzésre nem akart megállni, s 
hajtott gyorsan a város felé. Az 
Egyenes utcánál aztán sike-
rült mégis megállítani: eléállt 
a rendőrautó, s a járőrök elin-
dultak a kocsihoz, hogy igazol-
tassák a kocsiban ülő base-
ball-sapkás alakokat. Ekkor a 
vezető hátramenetbe kapcsolt, 
s tolatva visszament a HÉV-át-
járóig, s a gyalogosokkal és a 
jelzőlámpa jelzésével nem tö-
rődve visszatolatott egészen a 
Cziráki utcáig. 

(folytatás a 7. oldalon)


